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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ4/1/0206 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { الخامسة } الجمسة   
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 0206/ 4/1الموافؽ  الاحدانو في يوـ  

وعضوية  وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلابو  عميد الكمية ( قائـ بعمؿ) وجماؿ محروس عمي عطيالسيد الأستاذ الدكتور/ 
 .-كػػػػلا مف السادة:

 وكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والبحوث د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 0

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د/ محمد سيد محمد عبد القادر 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ       طارؽ احمد محمود د/2أ 4

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نرميف عبد الوىاب البينساوى أ.د/ 5

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ مجدى عبد الستار قطب 2أ 6

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ محمد عبد العظيـ البردينى2أ 7

 الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة  سعيد محمد الحمفاوىأ.د/  8

 ) بالتناوب(الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  مصطفى حسف محمد عيسىأ..د/  9

         )بالتناوب(الاستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  د/ أسامة فوزى نبوى زىراف2أ 12
 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ ب د/ طو عبد المييمف طو2أ 11

 أقدـ الأساتذة المساعديف )بالتناوب(  الجوىرى و/ ىانى أحمد عطي2د 10

                                                   المدرسيف)بالتناوب(أقدـ  / أحمد صبحى عمى حسونة 2د 13

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/ نواؿ أحمد الفيشاوى2أ 1

 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  ا.د/ محمد فوزى محمد مرعى 0

 
 سكرتارية الجمسةتولى ت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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   الاجتماع                           بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                 

  متمنياً كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضو 
: التهاني  أولًا

الإدارات وجميع  ايتقدـ أ.د/ جماؿ محروس عطية، عميد الكمية، والسادة الوكلاء وأعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة ومدير عاـ الكمية ومديرو *
  .، سائميف الله أف يجعمو عامًا مميئًا بالخير والعطاء0206ياني بمناسبة العاـ الميلادي الجديد العامميف بالكمية، بخالص الت

الإدارات  ايتشرؼ أ.د/ جماؿ محروس عطية، عميد الكمية، والسادة الوكلاء وأعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة ومدير عاـ الكمية ومديرو *
إلى جامعة المنوفية، ممثمة في الأستاذ الدكتور أحمد فرج القاصد، رئيس الجامعة، بمناسبة عيد الجامعة  وجميع العامميف، بتقديـ أسمى التياني

 ، مؤكديف اعتزازىـ بمسيرة العطاء والتميز الأكاديمي والبحثي لمجامعة.49الػ
 يتقدـ أ.د/ جماؿ محروس عطية، عميد الكمية، بأصدؽ التياني إلى:*
 .علاء خميفة /الدكتور -أسامة الشاذلي حبيب /الدكتور -عصاـ عبد العميـ جمعة /الدكتور-

 النجاح. ليـ دواـ وذلؾ بمناسبة ترقيتيـ إلى درجة أستاذ مساعد في ىندسة التحكـ الآلي، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ، متمنياً 
التياني إلى الأستاذ الدكتور محمد أحمد عبد الحميد الرشيدي، قسـ ىندسة وعموـ يتقدـ أ.د/ جماؿ محروس عطية، عميد الكمية، بأصدؽ *

 .النجاح تميز عممي، متمنياً لو دواـ –الحاسبات، بمناسبة ترقيتو إلى درجة أستاذ 
ا: التعازي  ثانيا

 ـ، في وفاة والده.الكمية بخالص العزاء إلى د/ سامح عبد الحميـ، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحك تقدـت*
نيات تتقدـ الكمية بالعزاء إلى د/ محمد إبراىيـ، قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ، ود/ عبد العزيز إبراىيـ، قسـ ىندسة الإلكترو  *كما

 شقيقيما.والاتصالات الكيربية، في وفاة 
 -: انًصبدقبث :أولا 

 .ـ7/10/0205( المنعقدة بتاريخ الرابعة) لمصادقة عمى محضر الجمسة السابقةا

 - حبَيبا : يىضىعبث ببنتفىيض:  
الطمب المقدـ مف السيدة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات ولاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

 عاـ .مدرس بالقسـ عمى إعطائيا أجازة رعاية طفؿ لمدة  -د/ سمية عبد العظيـ الفيشاوى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 

الطمب المقدـ مف السيدة د/ سحر رجب بشأف الموافقة عمى  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0
 مدرس بالقسـ عمى تجديد الاجازة الخاصة بيا  لرعاية طفميا . -القزاز

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 

الموافقة عمى الاستعانة بالميندس/ محمد نجاح  بشأفالفيزيقا والرياضيات اليندسية  د/ رئيس مجمس قسـ2قدـ مف السيد أالكتاب الم -3
نظراً ـ لمدة يوـ واحد 0205/0206المدرس المساعد بالقسـ لمتدريس بكمية العموـ الصحية بالفصؿ الدراسى الاوؿ  –زكى ابراىيـ 

 المعيدة بقسـ الالكترونيات الصناعية والتحكـ عف التدريس.  –/ىدير أشرؼ خمؼ لاعتذار الميندسة
 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 -عبيت:يىضىعبث  -حبنخبا:
الفوؿ بمدينة منوؼ بموؾ كمر المذكرة المقدمة مف السيد الاستاذ/ مدير عاـ الكمية بشأف رفع القيمة الايجارية لمشقة السكنية بمؤسسة  -1

 ( بجوار مستشفى منوؼ العاـ شارع الجيش استراحة أعضاء ىيئة التدريس بكمية اليندسة الالكترونية بمنوؼ.0)
 القرار

 ًجهس بتشكيم نجُت ندراست صيبَت انشقت وتحديد قيًت انًبهغ انًطهىة نصيبَتهب وتحديد جديت انتعبقد.اوصً ان            
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 -يىضىعبث قطبع خديت انًجتًع وتًُيت انبيئت: -رابعبا :     
بشأف اعتماد تقرير مجمع بأعماؿ القطاع مف الفترة  خدمة المجتمع وتنمية البيئة وكيؿ الكمية لشئوف د/2قدـ مف السيد أالكتاب الم -1

 ـ.1/10/0205/الى 1/1/0205
 القرار

 . عمى الإعتمادأوصى مجمس الكمية بالموافقة

تقرير اقامة ورشة عمؿ تحت عنواف  بشأف اعتماد خدمة المجتمع وتنمية البيئة وكيؿ الكمية لشئوف د/2قدـ مف السيد أالكتاب الم -0
 الخ.    ‘‘‘‘‘‘‘‘‘  ـ7/10/0205الذاتى بتاريخ  يرورشة عمؿ التطو 

 القرار
 .عمى الإعتمادأوصى مجمس الكمية بالموافقة

  -: يىضىعبث انجىدة:خبيسبا 
الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد توصيؼ البرنامج والمقررات لبرنامج -1   

تماد والموافقة عمى تقرير الاجراءات التصحيحية عالالكترونيات الصناعية والتحكـ طبقا لمنموذج الجديد لمييئة القومية لمجودة والاىندسة 
 لتوصيؼ البرنامج والمقررات لبرنامج ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ. 

 القرار
 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.

السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد التقرير السنوى لبرنامج  الكتاب المقدـ مف-0
 ـ.0204/0205اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا 

 القرار
 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.

 فقة عمى اعتماد دليؿ الاستبيانات.الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموا -3
 القرار

 أوصى المجمس بالاعتماد ويرفع لمجامعة.
  -: شئىٌ أعضبء هيئت انتدريس:سبدسبا 

المدرس بقسـ  -أسامة الشاذلى حسف حبيب المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -1
بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف  الالكترونيات الصناعية والتحكـ ىندسة 

سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في 
 و ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وج

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .

المدرس بقسـ  -علاء محمد عبد المعطى خميفو  المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -0
وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف  بالكمية في الالكترونيات الصناعية والتحكـ ىندسة 

سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في 
 أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .

 

 القػػػػػػػػرار
 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 
 
المدرس بقسـ  -عصاـ عبد العميـ جمعة العربى المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -3

بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف  الالكترونيات الصناعية والتحكـ ىندسة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(5) 

سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في 
 . أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ

 القػػػػػػػػرار
 

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 
المدرس بقسـ  -منى مجدى محمود بدوى / ةالدكتور  ةالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد -4

بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف  الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة 
 ةفي وظيفة مدرس بالقسـ ومحسن امنذ تعييني اومسمكي افي عممي ةممتزم تكان افي وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أني اسيادتي

 لة عمى ذلؾ .عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدا اقوـ بواجباتيا وتفي أدائي
 القػػػػػػػػرار

 

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 
 الاستاذ المساعد –محمد ريحاف اماـ المميجى المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -5

بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف  الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة 
بالقسـ ومحسف في أدائو  أستاذ مساعدسيادتو في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة 

 ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 قػػػػػػػػرارال

 

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 
الاستاذ  –محمد أحمد عبد الحميد الرشيدى المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/  -6

بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في  وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة  المساعد
بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ  أستاذ مساعدوظيفة استاذ بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة 

 بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 قػػػػػػػػرارال

 

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 

  -: انهجُت انتُسيقيت:بعبا سب
 Clinicai Engineeringإختيار مقرر اليندسة السريرية بشأف  لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -1

ACE466  اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا طبقا للائحة الداخمية لمرحمة لبرنامج لاختيار وتعييف المعيديف كمقرر تخصصى
 البكالوريوس بنظاـ الساعات المعتمدة وقد اوصت المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

بشأف إختيار مقرر نظـ الاتصالات المتقدمة كمقرر تخصصى لاختيار  لشئوف التعميـ والطلابلمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية ا -0
وقد اوصت المجنة  .Advanccd Communication Systems Code:ECE431برنامج ىندسة الاتصالات والشبكات لوتعييف المعيديف 

 القػػػػػػػػرار                                                          .بالموافقة

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

الموعد المقترح لمناقشة مشروع التخرج لطلاب البرامج فى العاـ بشأف  لشئوف التعميـ والطلابلمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية ا -3
فى الاسبوع الثانى مف الفصؿ الدراسى الثانى وقبؿ بدء شير رمضاف المبارؾ وقد اوصت المجنة برفع الموضوع  0205/0206الجامعى 

 لمنظر فى تعديؿ الموعد. 

 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة 17/0/0206وتحديد موعد اختبار المشاريغ يوـ  المجنة التنسيقيةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(6) 

إعتماد جدوؿ امتحانات نياية الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابلمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية ا -4
ىندسة الأمف السيبرانى  –ىندسة الاتصالات والشبكات  -وجياـ لبرنامج ) اليندسة الطبية الحيوية والتكنول0205/0206الجامعى 

  .     ىندسة التحكـ الصناعية( وقد اوصت المجنة بالموافقة –وتحميلات البيانات 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

العذر المرضى الثانى عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابلمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية ا -5
ـ لمطالب / عبد الرحمف مصطفى السيد مصطفى البربرى المقيد بالمستوى الصفرى ببرنامج ىندسة الأمف السيبرانى 0205/0206

حيث احضر تقرير طبى يفيد بأنو  2ـ0205/0206وتحميؿ البيانات يعتذر فيو عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
ـ. وقد اوصت المجنة 11/10/0205يعانى مف حالة إكتئاب نفسى ثنائى القطب ويحتاج الى أجازة مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 

       بالموافقة.
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

العذر المرضى الأوؿ عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمذكرة المقدا -6
ـ لمطالب / أحمد ياسر عطا الشافعى المقيد بالمستوى الصفرى ببرنامج ىندسة الأمف السيبرانى وتحميؿ البيانات يعتذر فيو 0205/0206

ـ حيث احضر تقرير طبى يفيد بأنو يعانى مف نوبات صرعية 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف دخوؿ امتحانات الفصؿ 
  .     ـ. وقد اوصت المجنة بالموافقة00/10/0205متكررة ويحتاج الى أجازة مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 

 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية 

  -: شئىٌ انتعهيى وانطلاة :حبيُبا 
تحديد الاعداد المقترح قبوليا بالكمية فى العاـ الجامعى ف بشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -1

مف الحاصميف عمى الثانوية العامة )عممى رياضة( ودبموـ المعاىد الفنية والصحية والوافديف والثانوية المعادلة وقد  ـ0206/0207
 -أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بأف الاعداد المقترحة ىى كالتالى:

 العدد المقترح الفئػػػػػػػة ـ
 طالب وطالبة 1522 ثانوية عامة عممي رياضة 1
 المعاىد والمدارس الفنية والصناعية" نظاـ الخمس سنوات "دبموـ  0

 
 طالب وطالبة 122

 فني صناعي أجيزة طبية" نظاـ الخمس سنوات " 3
 

 طالب وطالبة 122

 طالب وطالبة 122 طلاب وافديف 4

 طالب وطالبة 122 ثانوية معادلة / أجنبية 5

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب بتوصيةعمى ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة

 

الطالب / محمد فكرى عبد الموجود سيؼ الديف المفصوؿ نيائياً  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -0
ـ والذى يمتمس 0204/0205ية بالعاـ الجامعى لاستنفاد عدد مرات الرسوب بالفرقة الرابعة قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيرب

فقد أوصت لجنة شئوف ـ عذر مرضى نظراً لظروفو المرضية 0204/0205فيو إعادة قيده مرة أخرى بالكمية والموافقة عمى احتساب عاـ 
 التعميـ والطلاب برفع الموضوع الى مجمس الكمية لمنظر فى حالة الطالب لاتخاذ القرار المناسب.

 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة عمى إعادة قيد الطالبعمى  أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

/ محمد علاء محمد مرسى الحاج مطالبتصويب الساعات ل فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -3
ىندسة الالكترونيات والاتصالات المقيد بالمستوى الثانى قسـ  ـ0204/0205الجامعى يوسؼ فى الفصؿ الدراسى الصيفى لمعاـ 

 فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. الكيربية

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

مف )أحمد فتحى إبراىيـ الحنفى( الى  اسـ الخريج ف تصويببشأ التعميـ والطلاب المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف -4
)أحمد فتحى إبراىيـ أحمد الحنفى( ومرفؽ مع الطمب صورة شيادة الميلاد قبؿ التصويب  وأصؿ شيادة الميلاد بعد التصويب وأصؿ صورة 

بطاؿ قيد فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالم  وافقة.تصحيح وتثبيت وا 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.
ايقاؼ قيد الطالب / زياد أيمف صلاح الديف مجمد زيف الديف  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -5

بسبب التجنيد فقد أوصت لجنة   ـ0205/0206الجامعى لمعاـ  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةالمقيد بالمستوى الاوؿ قسـ 
 شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.
ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب / عمرو أشرؼ السيد القديـ المقيد  فبشأ الكمية لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ  -6

 بسبب ظروفو الاجتماعية فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. ـ0205/0206الجامعى بالمستوى الصفر فى العاـ 

 القػػػػػػػػرار

 لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية
ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب / محمود جماؿ محروس عطيو المقيد  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -7

 بسبب ظروفو الاجتماعية فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. ـ0205/0206الجامعى بالمستوى الاوؿ فى العاـ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.
مدراسة بالفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ قبوؿ طلاب وافديف جدد ل فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب -8

 فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بعدـ الموافقة. ـ0205/0206الجامعى 

 القػػػػػػػػرار

 لموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.بعدـ اأوصى المجمس 
تحديد موعد مناقشة المشاريع العممية لمطلاب المتوقع تخرجيـ  فبشأ التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف  -9

فقد أوصت لجنة شئوف التعميـ  ـ05/0/0206وىو يوـ الاربعاء الموافؽ  ـ0205/0206الجامعى فى الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ 
 والطلاب بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة  17/0/0206المشاريغ يوـ مناقشة  موعدتحديد  الموافقة عمى أوصى المجمس

 -انبحىث انعهًيت : -:تبسعبا  
 –.د/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدى بشأف الطمب المقدـ مفالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -1

الاستاذ المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة 
الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو 

 2موافقة عمى التسجيؿ عالمية أوصت المجنة بال

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.

 –عبير سعد فتح الله سالماف/ ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -0
 ا( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيالماجستيرلدرجة  ةدراسات عميا) المسجم ةطالب



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(8) 

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع 
 أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ . الجامعات الاخرى سواء مصرية

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
طالب  –لمجدأحمد عاطؼ أبو ابشأف الطمب المقدـ مف الميندس/المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -3

( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ الماجستيرلدرجة  ةدراسات عميا) المسجم
لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات 

 واء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .الاخرى س
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
الاستاذ  –جلاؿ المشدمحمد /الدكتوربشأف الطمب المقدـ مف المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -4

بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية  المساعد
لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية 

 عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ . أو

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقى/الدكتوربشأف الطمب المقدـ مف المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -5

لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف  ىندسة وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة  مدرس
مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت 

 المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 القػػػػػػػػرار

 بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس 
 

 –محمد ابراىيـ السيد سعفافبشأف الطمب المقدـ مف الميندس/المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -6
تصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ ( بقسـ ىندسة الالكترونيات والا الماجستيرلدرجة  ةطالب دراسات عميا) المسجم

لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات 
 الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .

 ارالقػػػػػػػػر 

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

محمد زيف العابديف عبد الصمد بشأف الطمب المقدـ مف الميندس/المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -7
( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص الماجستيرلدرجة  ةطالب دراسات عميا) المسجم –زيف العابديف

بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة 
 نة بالموافقة عمى التسجيؿ .مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المج

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

الاستاذ –الطمب المقدـ مف السيدة أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -8
 –المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات والمشرؼ الرئيسى عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة/ سممى رأفت محمد السعودى 

المدرس بالقسـ الى قائمة المؤلفيف لمبحث  – المسجمة بالقسـ بشأف الموافقة عمى إضافة السيد الدكتور/ جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقى
 -:خمص مف رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا والبحث بعنوافالتالى والمست

Video Summarization with Inter-Scale Temporal Attention and Dual-Path Feature Modeling.         



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 بالقسـ الى قائمة المدرس – الدسوقى فقد أوصت لجنة البحوث العممية بالموافقة عمى مشاركة السيد الدكتور/ جماؿ الديف ابراىيـ        
 . االسابؽ ذكرى ةالمؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص مف رسالة الماجستير الخاصة بالميندس            

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  الكمية لمدراسات العميا والبحوثد/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

وذلؾ لنشره فى مجلات عممية  والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الالكترونيات  المدرس –منى مجدى محمود بدوىد./  ةعالمية لمسيد
   -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة

A 360◦ Scanning, Polarization-Tunable Graphene Hologram Array for High-     Resolution THz 
Imaging. 

                                                             والذى تـ نشره فى مجمة :     
                                             Diamond & Related Materials, 152 (2025) 111932, (ELSEVIER).      

 .  السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ مجنة بالموافقة عمى الحيث أوصت 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  العميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

وذلؾ لنشره فى مجلات عممية  والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الالكترونيات  المدرس –منى مجدى محمود بدوىد./  ةعالمية لمسيد
   -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة

Time - Modulated Planar Frequency Diverse Array for Multi –Target Detection                                         
 -:والذى تـ نشره فى مجمة     

Optical and Quantum Electronics, (2024) 56:1313, (Springer)                                                           

 .  السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ عمى بالموافقة مجنة الحيث أوصت       
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11

وذلؾ لنشره فى مجلات عممية  والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الالكترونيات  المدرس –منى مجدى محمود بدوىد./  ةعالمية لمسيد
 -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة

Reconfigurable Chessboard Coding Plasma-Based Dielectric Resonator Structure for RCSReductio     

 -:والذى تـ نشره فى مجمة     
Optical and Quantum Electronics, (2023) 55:369, (Springer).                                         

 .  السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ بالموافقة عمى  مجنةالحيث أوصت 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

ترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ لنشره فى مجلات عممية المدرس بقسـ ىندسة الالك –عالمية لمسيدة د./ منى مجدى محمود بدوى
  -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة

Fundamental/Harmonics Beam Control Using 1-bit Space Time-Modulated Plasma DMA  
 -:والذى تـ نشره فى مجمة     

                                (Optical and Quantum Electronics, (2023) 55:192, (Springer 
 .  السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ بالموافقة عمى  مجنةالحيث أوصت 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات  والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11

المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ لنشره فى مجلات عممية  –عالمية لمسيدة د./ منى مجدى محمود بدوى
  -والبحث بعنواف: عالمية ذات سمعة متميزة
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Generating Terahertz Multiple Vortex Beams Using Graphene Metasurfaces 

 -:والذى تـ نشره فى مجمة     
Optical and Quantum Electronics, (2024) 56:1117, (Springer). 

 . ا لسيادتيالنشر العممى  صرؼ مكافأةبالموافقة عمى  مجنةالحيث أوصت    
 القػػػػػػػػرار

 العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث 
 -: انعلاقبث انخقبفيت :عبشراا 

 الأستاذ –الطمب المقدـ مف السيد الدكتور/ وليد عيدالحنفى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1  
عف إستكماؿ الميمة العممية التى كانت موجية لو مف جامعة بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف قبوؿ الأعتذار  المساعد

خميفة بدولة الأمارات العربية المتحدة وذلؾ لظروؼ طارئة خاصة بسيادتة حيث أوصت لجنة العلاقات بالموافقة كما جاء بتوصية مجمس 
 القسـ.

 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة. الثقافيةالعلاقات أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
 -: اندراسبث انعهيب :انحبدي عشر

المد لمطلاب المسجميف لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة-1
حيث أوصت لجنة  أحمد بدوى محمود بدوى  )مد عاـ ثالث(( -الالكترونيات الصناعية والتحكـ وىـ)محمد فكرى عبد الرحمف مخموؼ) مد عاـ رابع(

 . ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمىبناءً الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المد لمطلاب المسجميف لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة -0

ولاء محمد خميؿ )مد   -3 دينا مجدى عبد القادر الحملاوى  )مد عاـ ثالث((-0 -ماؿ إبراىيـ ) مد عاـ سادس(آيو الله ج-1وعموـ الحاسبات وىـ)
 -7محمد ابراىيـ نحمد سلامة) مد خامس( -6أمانى ابراىيـ النقيب) مد عاـ سادس(  -5نيى فتح الله السيد محمود ) مد عاـ أوؿ(  -4عاـ رابع ( 

ت لجنة الدراسات حيث أوصكيرليس ناجى رياض خميؿ ) مد ثانى(  -9شيماء حسف فؤاد صقر )مد أوؿ (  -8ىدير فيمى عبد الرحمف ) مد أوؿ( 
 . ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمىبناءً العميا والبحوث بالموافقة 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المد لمطلاب المسجميف لدرجة دكتور الفمسفة بقسـ ىندسة  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة-3

أحمد حمدى عبد  -3أحمد مصطفى حسف القناوى)مد عاـ أوؿ(-0الالكترونيات الصناعية والتحكـ وىـ)ندى محمد معوض محمود حنفى)مد عاـ ثالث( 
ما جاء بتوصية  عمىبناءً ة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة حيث أوصت لجن كيرلس رفيت ناشيد حنا )مد عاـ رابع( -4)مد عاـ أوؿ( المطيؼ الجروانى

 . مجمس القسـ
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 

المد لمطلاب المسجميف لدرجة دكتور الفمسفة بقسـ ىندسة  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة-4
مصطفى سامى عبد المجيد -3ثروت إسماعيؿ عبد الله)مد عاـ ثانى  -0شيماء محمد محمود أبو خضرة)مد عاـ أوؿ( -1وعموـ الحاسبات  وىـ)

ما جاء بتوصية مجمس  عمىبناءً والبحوث بالموافقة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا  مرفت سعيد حامد عرفة)مد عاـ أوؿ(. -4عتمـ)مد عاـ أوؿ(
 . القسـ

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 

المد فترة دراسة )عاـ ثالث(والتقرير السنوى لمعاـ الجامعى  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة -5
تخصص ىندسة الالكترونيات  –المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  -لمميندسة / ميرنا محمد أشرؼ محمد الدفراوى 0204/0205



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
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حيث أوصت لجنة  ـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة0218دورة أكتوبر  –بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  –والاتصالات الكيربية 
 . ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمىبناءً الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المد فترة دراسة )عاـ ثاف(والتقرير السنوى لمعاـ الجامعى  العميا والبحوث بشأف الموافقة عمىد/وكيؿ الكمية لمدراسات 2مف السيد أ المذكرة المقدمة -6

تخصص ىندسة الالكترونيات والاتصالات  –المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  -لمميندسة / عبير سعد فتح الله سالماف 0204/0205
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا  ـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة0202دورة أكتوبر  –بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  –الكيربية 

 . ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمىبناءً والبحوث بالموافقة 
 القػػػػػػػػرار

 .لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع 
 منو الله أحمد الذىبىالميندسة/ ) عاـ أوؿ(تسجيؿ ايقاؼالموافقة عمى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية س / وكيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

دورة ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ تخصص ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  لمسجمةا –
 .ةالمذكور  ةتسجيؿ الميندس ايقاؼحيث أوصت المجنة بالموافقة عمى  لرعاية طفمتيا ـ  نظراً 0201أكتوبر

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
أميرة صلاح الديف ميندسة/لم ) عاـ رابع(تسجيؿ ايقاؼالموافقة عمى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية س / وكيؿد2أالمذكرة المقدمة مف السيد  -8

لرعاية  ـ  نظراً 0214أكتوبردورة ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ  لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  لمسجمةا – عبد المطيؼ رجب
 .ةالمذكور  ةتسجيؿ الميندس ايقاؼحيث أوصت المجنة بالموافقة عمى  طفمتيا

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
محمد إبراىيـ السيد ميندس/لم عاـ أوؿ() تسجيؿ ايقاؼالموافقة عمى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية س / وكيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

لمرض  ـ  نظراً 0216ينايردورة ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية الحاؽ ببقسـ  العموـ اليندسية  فى ماجستيرال لمسجؿ لدرجةا – سيفاف
 .تسجيؿ الميندس المذكور ايقاؼحيث أوصت المجنة بالموافقة عمى  والده واحياجة اليو

 ارالقػػػػػػػػر 

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
أمانى سميماف /ةميندسلم ) عاـ أوؿ(تسجيؿ ايقاؼالموافقة عمى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية س / وكيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

بنظاـ الساعات ـ 0201ينايردورة ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ  العموـ اليندسية  ماجستير لمسجمة لدرجةا – محمد سميماف نجـ
تسجيؿ  ايقاؼحيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ـ 0206حتى  1/0/0205ـ 0205/0206لرعاية والدتيا عف العاـ الجامعى  نظراً  المعتمدة
 .ةالمذكور  ةالميندس

 القػػػػػػػػرار

 .بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس 
ايقاؼ تسجيؿ)عاـ ثالث( لمميندسة/غادة منير  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-11

حيث ـ 0214دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبرلدرجة  المسجمة -شاكر جاد
 ـ وذلؾ نظرا" مرض والدىا .0206ـ/ 0205عمى الايقاؼ)الثالث( عف العاـ الجامعى  مجمس القسـ بالموافقة ىأوص
 

 القػػػػػػػػرار

 .ة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجن
 

كماؿ سمير جرجس /ثالث( لمميندسايقاؼ تسجيؿ)عاـ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-10 
مجمس  ىحيث أوصـ 0219دورة أكتوبر والتحكـالصناعية العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات  دكتور الفمسفة فىلدرجة  المسجؿ -كامؿ
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 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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وذلؾ نظرا" 31/1/0206حتى  1/0/0205فى الفترة مف ـ 0206ـ/ 0205عف العاـ الجامعى  عمى الايقاؼ) االثالث( عف العاـ القسـ بالموافقة
 .مرض والدتو

 القػػػػػػػػرار

 .لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع 
اميمة سعيد محمد /خامس( لمميندسةعاـ قيد)ايقاؼ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13

القسـ  مجمس ىحيث أوصـ 0218ينايردورة  -وعموـ الحاسباتقسـ ىندسة بالعموـ اليندسية  الماجستير الفمسفة فىلدرجة  المقيدة -عطية 
 لمرضيا .وذلؾ نظرا" 31/1/0206حتى  1/0/0205فى الفترة مف ـ 0206ـ/ 0205الجامعى  ( عف العاـعاـ خامسعمى الايقاؼ)  بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
ياسر عمر يوسؼ عبد /أوؿ( لمميندسعاـ قيد)ايقاؼ  الموافقة عمى الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -14

 ) بنظاـ الساعات المعتمدة( ـ0200أكتوبردورة  -الالكترونيات والاتصالات الكيربيةقسـ ىندسة بالعموـ اليندسية  الماجستير فىلدرجة  المقيد -الله
 لمسفر والعمؿ بالسعودية .( وذلؾ نظرا" عاـ أوؿ) ايقاؼ قيده عمى مجمس القسـ بالموافقة ىيث أوصحـ 0200/0203لمعاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
ريموف ظريؼ حممى /ثالث( لمميندس عاـقيد)ايقاؼ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -15

لمعاـ الجامعى  ـ0202يناير دورة  -الالكترونيات الصناعية والتحكـقسـ ىندسة بالعموـ اليندسية  الماجستير فىلدرجة  المقيد -صالح
 لرعاية والدتو.( وذلؾ نظرا" عاـ أوؿ) ايقاؼ قيده عمى مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0202/0201

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
مى زكريا ابراىيـ / ةالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -16

ـ 0204أكتوبردورة  ) معالجة الصور( الالكترونيات والاتصالات الكيربية العموـ اليندسية بقسـ ىندسة فى دكتور الفمسفةلدرجة  ةالمقيد - محمد
تحت  (يؽتصنيؼ الاغطية الارضية لبيانات ردار الفتحة البنائية باستخداـ تقنيات التعمـ العمبحث بعنواف ) نقطة )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ

 اشراؼ كؿ مف : 

 الوظيفة الاسـ مـ

 الموجات الميكروئية معيد بحوث الالكترونيات أستاذ بقسـ ىندسة خالد فوزى أحمد حسيفأ.د/  111

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسةاستاذ مساعد  متفرغ   احمد ابراىيـ محمد بينسىد/  001

 .ماجاء مف مجمس القسـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
اسراء السيد عبد / ةتسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

 ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ0202ينايردورة وعموـ الحاسبات  العموـ اليندسية بقسـ ىندسة ماجستيرلدرجة  ةالمقيد - العميـ الشريؼ
 كؿ مف :  تحت اشراؼ (تصنيؼ سرطاف الجمد باستخداـ تقنيات التعمـ العميؽبحث بعنواف ) نقطة

 الوظيفة الاسـ مـ

 وعموـ الحاسبات أستاذ بقسـ ىندسة البينساوىنرميف عبد الوىاب أ.د/ 111

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسة مدرس  آثار عمى عيف شوكود/  001

 تسجيؿ خطة البحث الخاصة بالميندسة المذكورة.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
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محمد ابراىيـ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس/  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18
ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى 0204أكتوبردورة وعموـ الحاسبات  العموـ اليندسية بقسـ ىندسة ماجستيرالمقيد لدرجة  -السيد أحمد عبد الدايـ

 تحت اشراؼ كؿ مف :  (الكشؼ عف الانحرافات فى شبكات الحاسوب باستخداـ تقنيات الذكاء الاصطناعىبحث بعنواف ) نقطة تسجيؿ

 الوظيفة الاسـ مـ

 وعموـ الحاسبات أستاذ بقسـ ىندسة  السيد احمد عميرةأيمف أ.د/ 111

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسة مدرس  جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقىد/  001

 تسجيؿ خطة البحث الخاصة بالميندس المذكور.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 .جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما 

أحمد ىشاـ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس/  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19   
ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( 0204أكتوبردورة وعموـ الحاسبات  العموـ اليندسية بقسـ ىندسة ماجستيرالمقيد لدرجة  -عبد العزيز محمد القصاص

 تحت اشراؼ كؿ مف :  (تعزيز تقنيات الاماف فى الشبكات المعرفة برمجياً بحث بعنواف ) نقطة فى تسجيؿ

 الوظيفة الاسـ مـ

 وعموـ الحاسبات أستاذ بقسـ ىندسة  أيمف السيد احمد عميرةأ.د/ 111

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسة مدرس  ابراىيـ الدسوقىجماؿ الديف د/  001

 تسجيؿ خطة البحث الخاصة بالميندس المذكور.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة

المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ.د / وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف الموافقػػة عمػػى توصػػيو لجنػػة فحػػص ومناقشػػة رسػػالة الماجسػػتير  -02
 الحػػاؽ الالكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة ىندسػػةالمسػػجؿ لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ – أحمػػد كمػػاؿ موسػػى ديػػابالخاصػػة بالمينػػدس / 

( حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا توجيو وتعييف الطيؼ فى شبكة بصرية مرنة باسػتخداـ الحوسػبة عاليػة الاداءـ في موضوع ) 0219 ينايرة دور ب
 الالكترونيات والاتصالات الكيربية. ىندسةبالموافقة عمى توصية مجمس القسـ بمنح الميندس المذكور درجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ 

 ػػػػػرارالقػػػ

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الماجستير  -01

دورة  الالكترونيات الصناعية والتحكـالمسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  -اسلاـ محمد صبرى جاب اللهالخاصة بالميندس/
( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة تطوير متحكمات ضبابية عصبية للانظمة الديناميكية غمى أساس نظرية الاحتمالاتـ في موضوع )0201أكتوبر

  -الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة المنوفية ) خارجى( –استاذ بكمية الحاسبات والمعمومات  محمد موسى مصطفىأ.د/حمدى  1
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ )داخمى(بقسـ ىندسة استاذ متفرغ  أ.د/ محمد مبروؾ شرؼ 0
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) مشرؼ(بقسـ ىندسة اسس  استاذ متفرغ  أ.د/ محمد عبد العظيـ البردينى 3
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ)مشرؼ(ىندسة  مدرس مدرس بقسـ أ.د/ عبد العزيز عمى خاطر 

جنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس مل المقترح تشكيؿبال توصية مجمس القسـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى
 المذكور .

 القػػػػػػػػرار

 .جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الماجستير  -00

دورة  الالكترونيات الصناعية والتحكـدسة المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىن-احمد بدوى محمود بدوىالخاصة بالميندس/
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( وتشكؿ لجنة فحص تطوير المستشعرات القابمة لمبرمجة باستخداـ الطرؽ المعتمدة عمى البيانات لمعمميات الصناعية ـ في موضوع )0202يناير
  -ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة المنوفية ) خارجى( –استاذ متفرغ بقسـ اليندسة الكيربية  أ.د/رجائى عبد الفتاح صالح 1
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ )داخمى(بقسـ ىندسة استاذ متفرغ  أ.د/ محمد أبو زيد البروانى 0
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) مشرؼ(بقسـ ىندسة اسس  استاذ  أ.د/ لمياء محمد محمود الشناوى 3

 
جنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس مل المقترح تشكيؿبال توصية مجمس القسـ لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمىحيث أوصت 

 المذكور .
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 الدكتوراهتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  إعادة مدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمىالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية ل -03

دورة  وعموـ الحاسباتاليندسية بقسـ ىندسة  دكتور الفمسفة فى العموـلدرجة  ةالمسجم -أمؿ سامى عبد العزيز النطاط/ةالخاصة بالميندس
وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة  وذلؾ نظراً لاعتذار السيد أ.د/ أحمد يوسؼ خضر (الضبابيةتحسيف كفاءة إطار الحوسبة في موضوع ) ـ0217أكتوبر

  -الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة القاىرة ) خارجى( –استاذ بمعيد بحوث الالكترونيات  أ.د/محمد نور السيد صالح 1
 لجنة الاشراؼ( وعموـ الحاسبات )عفبقسـ ىندسة استاذ  أ.د/ أيمف السيد عميرة 0
 وعموـ الحاسبات)عف لجنة الاشراؼ(بقسـ ىندسة اسس  استاذ  نرميف عبد الوىاب البينساوىأ.د/  3
 وعموـ الحاسبات)داخمى(ىندسة  مدرس استاذ مساعد بقسـ أ.د/ أحمد مصطفى المحلاوى 

 . ةالمذكور  ةوالمناقشة الخاصة بالميندسجنة الفحص لتشكيؿ  اعادة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  -04

المسجمة لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  -نورىاف سميـ سالـ محمدالماجستير الخاصة بالميندسة/ 
( وتشكؿ لجنة التشخيص الآلى لمصور الطبية باستخداـ الذكاء الاصطناعىـ في موضوع ) 0219توبر الصناعية والتحكـ دورة  اك

  -فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ
 جامعة المنوفية ) خارجى( –عميد كمية الحاسبات والمعمومات الاسبؽ  –استاذ متفرغ  أ.د/ محى محمد محمد ىدىود

 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) داخمى( كرارأ.د/ محمد اسماعيؿ 
 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) مشرؼ(                                  أ.د/ غادة محمد عبد الستار البنبى

 استاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) مشرؼ(                                 د/ عصاـ نبيؿ عبد العزيز

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الطالبة المذكورة  درجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات 
 .الصناعية والتحكـ

 القػػػػػػػػرار

 .المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى 
خاصة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الماجستير ال -05

ـ في 0201 ينايردورة   وعموـ الحاسباتالماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  المسجمة لدرجة -أميرة محمود عبد النبى عوضبالميندسة/ 
  -( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:الصور الطبية الضبط التكيفى لممعاملات الفائقة لمشبكات العصبية العميقة فى تصنيؼموضوع ) 
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 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 الوظيفة الاسـ ـ
 القاىرة )  خارجى( -استاذ بمعيد بحوث الالكترونيات  أ.د/ محمد نور السيد احمد 1
 استاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )  داخمى( أ.د/ أيمف السيد عميرة 0
 استاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات ) مشرؼ(  نرميف عبد الوىاب البينساوى أ.د/ 3

 المذكورة  درجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الطالبة 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
ىبة بة/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطال -06

ـ وتشكؿ 0217 ينايرالمسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة  -محمد وصفى الريفى
 -المجنة مف السادة :

 الوظيفة الاسـ ـ
 (القسـ داخؿمف استا  استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية)  أ.د/ أ.د/ السيد محمود الربيعى 1

 (عف لجنة الاشراؼاستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )   استا  أ  أ.د/ معوض ابراىيـ معوض      0
 القسـ( داخؿستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مف ا  استا ا عادؿ عبد المسيح صميبأ.د/        3
 ا  ا ستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية ) مف خارج القسـ( استا  أ.د/ محمد سيد عبد القادر 4
 (مف خارج القسـ) وعموـ الحاسباتستاذ بقسـ ىندسة ا استا ا  احمد مصطفى المحلاوىأ.د/  5

 القسـ. حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ المقدمة بعاليو بناءً عمى ماجاء بتوصية مجمس
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا 
الامتحاف الشامؿ  الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -07

رونيات والاتصالات الالكتلدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  المسجؿ – محمد أحمد عبد المنعـ احمد/ الخاصة بالطالب
 مجمس القسـ.بـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى قرار لجنة الامتحاف الشامؿ بناءً عمى ماجاء 0200ينايردورة  الكيربية

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
لدرجة لمطلاب المسجميف  السنوية ريراعتماد التقإد/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2مف السيد أ المذكرة المقدمة-08

ثروت السيد إسماعيؿ عبد ( وىـ أوليـ)0ـ وعددىـ)0204/0205ىندسة وعموـ الحاسبات لمعاـ الجامعى فى العموـ اليندسية بقسـ  الدكتوراه
 بالتقارير السنوية.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء  (المجيد عتمـ مصطفى سامى عبد -الله

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
لدرجة لمطلاب المسجميف  السنوية ريراعتماد التقإعمى  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة2مف السيد أ المذكرة المقدمة-09

وأخرىـ نيى فتح الله  -دينا مجدى عبد القادر الحملاوى( وىـ أوليـ)7ىندسة وعموـ الحاسبات وعددىـ)فى العموـ اليندسية بقسـ  الماجستير
 السنوية.بالتقارير حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء  (السيد محمود

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 -: انهجبٌ:عشر خبًَان

 
 ـ.14/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ رونيات الصناعية والتحكـ الجمسة)الرابعةمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكت -1

 القػػػػػػػػرار

 المجمس عمماً أحيط 
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 ـ.01/10/0205المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ ( الرابعةمحضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية الجمسة ) -0

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.03/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعةالجمسة ) الجودة وحدةمحضر اجتماع  -3

 القػػػػػػػػرار

 عمماً أحيط المجمس 
 ـ.14/10/0205المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الرابعة(الجمسة) ىندسة وعموـ الحاسباتحضر اجتماع مجمس قسـ م -4

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.01/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعةمحضر اجتماع لجنة الدراسات العميا الجمسة ) -5

 القػػػػػػػػرار

 عمماً أحيط المجمس 

 ـ.01/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعةالجمسة ) المكتبةحضر اجتماع لجنة م -6

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.01/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعةالجمسة ) البحوث العمميةحضر اجتماع لجنة م -7
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.14/10/0205المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الرابعة(الجمسة) الفيزيقا والرياضيات اليندسيةحضر اجتماع مجمس قسـ م -8
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما
 ـ.01/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعةالجمسة ) شئوف التعميـ والطلابحضر اجتماع لجنة م -9

 القػػػػػػػػرار

 المجمس عمماً أحيط 

 ـ.14/10/0205( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ رونيات والاتصالات الكيربية الجمسة)الرابعةمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكت -12

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.01/10/0205الجمسة )الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةمحضر اجتماع لجنة شئوف -11

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.32/10/0205الجمسة )الرابعة( المنعقدة يوـ الثلاثاءالموافؽ  المختبرات و الاجيزة العمميةمحضر اجتماع لجنة -10

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.08/10/0205التنسيقية الجمسة)الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ محضر اجتماع الجنة -13
 

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
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 ( ـ4/1/0206الخامسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 -عشر: يب يستجد يٍ أعًبل : نجانخب
/ الطمب المقدـ مف دالموافقة عمى  بشأفالالكترونيات الصناعية والتحكـ  ىندسة د/ رئيس مجمس قسـ2قدـ مف السيد أالكتاب الم -1

ميمة العممية نظراً لمنحو أجازة مرافؽ زوجة ابتداء مف اليوـ التالى لانتياء الالمدرس بالقسـ  – محمود سامى عبد الفتاح أبو عمر
 سعودية بموجب عقد عمؿ رسمى سارى ومعتمد .لعمؿ زوجتو بال

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
ىند محمد ) عاـ أوؿ( لمميندسة/قيد الموافقة عمى ايقاؼ لمدراسات العميا والبحوث بشأف سالكمية  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0

ـ 0200لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير المقيدة – محمدى محمد الصياد
ـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ايقاؼ 13/1/0206حتى  0205/ 1/3فترة مففى ال طفميابنظاـ الساعات المعتمدة نظراً لرعاية 

 الميندسة المذكورة. قيد
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
 
السيد ا.د / نبيؿ عبدالواحد اسماعيؿ الاستاذ المتفرغ بقسـ المذكرة المقدمة مف السيد الاستاذ الدكتور / عميد الكمية بشاف تجديد ضـ  -3

 ىندسة وعموـ الحاسبات الى عضوية مجمس الكمية مف الداخؿ .
 القرار

 اوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
ماعيؿ  فرحاف نقيب المذكرة المقدمة مف السيد الاستاذ الدكتور / عميد الكمية بشاف اقتراح ترشيح الميندس  /  اشرؼ عبدالمعـ اس -4

 الميندسيف بالمنوفية  الى عضوية مجمس الكمية مف الخارج.
 القرار

 اوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 
 

 
 

 اا انىاحدة ظهرانسبعت  فً تًبوَتهً الجتًبع ا
 

 عًيد انكهيتقبئى بعًم                                               أييٍ انًجهس           

 

   جًبل يحروس عهً عطيهد/  أ.                                      أحًد صبحً حسىَت /. د   

 


